



बुरहानपुर 15-05-2025

समस्या दूर हो सकी।

## नेपा लिमिटेड अस्पताल में लगा निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण और रक्तदान शिविर कर्मचारियों का बेहतर स्वास्थ्य हमारी प्राथमिकता: सीएमडी अरविंद वढेरा

भास्कर संवाददाता | नेपालभा

संस्था की प्रागति स्वस्थ, संतुष्ट और सुरक्षित कर्मचारियों पर निर्भर करती है। सीजीएचएस जैसी योजनाएं कर्मचारियों को बेहतर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराकर उनकी कार्यक्षमता और मनोबल दोनों को सशक्त करती है। नेपा मिल प्रबंधन हमेशा अपने मानव संसाधन के कल्याण के लिए प्रतिबद्ध है। कर्मचारियों का बेहतर स्वास्थ्य हमारी प्राथमिकता है।

केंद्रीय भारी उद्योग मंत्रालय के सार्वजनिक उपक्रम नेपा लिमिटेड के अस्पताल में बुधवार को केंद्र सरकार की स्वास्थ्य योजना सीजीएचएस के तहत लगे निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण और रक्तदान



शिविर का सीएमडी ने निरीक्षण किया।

शिविर में नेपा मिल के सीएमडी कर्मोडोर अरविंद वढेरा ने यह बात कही। सीएमडी ने शिविर का उद्घाटन किया। नेपा लिमिटेड अस्पताल के उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अनिल कुमार

इंझनीवाल ने बताया बुरहानपुर के ऑल इज वेल अस्पताल और नेपा लिमिटेड अस्पताल के बीच अनुबंध साइन हुआ है। अब हर महीने की 14 तारीख को इसी तरह शिविर लगाया जाएगा। इसमें

विशेषज्ञ डॉक्टर और स्टाफ द्वारा कर्मचारियों और उनके परिजन का स्वास्थ्य परीक्षण कर परामर्श दिया जाएगा। जनसंपर्क अधिकारी संदीप ठक्करे ने बताया बुधवार को लगे शिविर में करीब 48 कर्मचारियों

की स्वास्थ्य जांच की गई। उन्हें हृदय, मधुमेह, रक्तचाप, नेत्र, जोड़ों के दर्द और पाचन तंत्र से जुड़ी समस्याओं सहित अन्य बीमारियों पर परामर्श दिया गया। निजी अस्पताल की ओर से डॉ. प्रशांत खैरनार, डॉ. हर्षिता पुरवार, डॉ. दिवेश लाढ़, नेपा अस्पताल से डॉ. अनिल कुमार इंझनीवाल, डॉ. यशवंत पाटिल, डॉ. आशीष दुबे, डॉ. मसूद मरारूवाला, डॉ. राजश्री मोरे, नेपा मिल वरिष्ठ प्रबंधक कार्मिक व प्रशासन ज्ञानेश्वर खैरनार, प्रबंधक विपणन प्रशांत कुमार बैथालू, तकनीकी सचिव प्रशांत सोनी, सुरक्षा प्रभारी संजय कुमार पवार, अग्निशामन अधिकारी उदेश नकुल और धर्मा पवार का शिविर में विशेष सहयोग रहा।

शिविर में करीब 48 कर्मचारियों

## नेपा लिमिटेड अस्पताल में निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण एवं रक्तदान शिविर का आयोजन सीएमडी कमोडोर अरविंद वढेरा (वीएसएम) ने कहा - कर्मचारी स्वास्थ्य हमारी प्राथमिकता

दैनिक खबरों की रोशनी जिला ब्यूरो चीफ रविंद इंगले बुरहानपुर। नेपानगर में केंद्रीय भारी उद्योग मंत्रालय के सार्वजनिक उपक्रम नेपा लिमिटेड के चिकित्सालय में बुधवार को केंद्र सरकार स्वास्थ्य योजना (सीजीएचएस) के तहत जिले के एक सर्वसुविधायुक्त निजी अस्पताल द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण एवं रक्तदान शिविर आयोजित किया गया। शिविर का उद्घाटन नेपा लिमिटेड के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक कमोडोर अरविंद वढेरा (वीएसएम) ने किया। इस अवसर पर उन्होंने कर्मचारियों और उनके आश्रितों को संबोधित करते हुए कहा कि संस्था की प्रगति स्वस्थ, संतुष्ट और सुरक्षित कर्मचारियों पर निर्भर करती है। सीजीएचएस जैसी योजनाएँ कर्मचारियों को बेहतर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराकर उनकी कार्यक्षमता और मनोबल दोनों को सशक्त करती हैं। नेपा प्रबंधन सदैव अपने मानव संसाधन के कल्याण के लिए प्रतिबद्ध है। नेपा लिमिटेड चिकित्सालय के उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर अनिल कुमार झंझडीवाल ने बताया कि जिले के सर्वसुविधायुक्त अस्पताल आल इज वेल और नेपा लिमिटेड चिकित्सालय के मध्य अनुबंध भी साइन हुआ है। अब प्रत्येक माह की 14 तारीख को इसी तरह का शिविर आयोजित किया जाएगा, जिसमें विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा कर्मचारियों एवं उनके परिजनों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं परामर्श दिया जाएगा। जन संपर्क अधिकारी संदीप ठाकरे ने जानकारी देते हुए बताया कि बुधवार को आयोजित शिविर में लगभग 48 कर्मचारियों का परीक्षण किया गया। जिसमें हृदय, मधुमेह, रक्तचाप, नेत्र, स्त्री रोग, मूत्र मार्ग, जोड़ों के दर्द, पाचन तंत्र से जुड़ी

समस्याओं सहित अन्य बीमारियों पर परामर्श दिया गया। शिविर में उपस्थित चिकित्सकगण और अधिकारीगण में शामिल रहे आल इज वेल अस्पताल की ओर से डॉ. प्रशांत खैरनार, डॉ. हर्षिता पुरवार, डॉ. दिवेश लाड नेपा अस्पताल से



डॉ. अनिल कुमार झंझडीवाल (उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी) डॉ. यशवंत पाटिल, डॉ. आशीष दुबे, डॉक्टर मसूद मशरूवाला, डॉ. राजश्री मोरे। इसके अलावा कार्यक्रम में वरिष्ठ प्रबंधक (कार्मिक एवं प्रशासन) ज्ञानेश्वर खैरनार, प्रबंधक (विपणन) प्रशांत कुमार वैथालु, तकनीकी सचिव प्रशांत सोनी, सुरक्षा प्रभारी संजय कुमार पवार, अग्निशमन अधिकारी उदेश नकुल, शिरीष येलवनकर, कैलाश वर्मा, रेमू फ्रांसिस, रिजवान शाह, वेदांत वाघमारे, हैरिसन भंडारे, मोहिंदर यादव, नारायण पर्वे, जगदीश चौहान, संध्या सिंह, पुरुषोत्तम गौहर, शोभा बाई एवं धर्मा पवार की भूमिका रही।

## नेपा लिमिटेड अस्पताल में निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण एवं रक्तदान शिविर का आयोजन

मो.इसैन खोकर

बुरहानपुर :- केंद्रीय भारी उद्योग मंत्रालय के सार्वजनिक उपक्रम नेपा लिमिटेड के चिकित्सालय में बुधवार को केंद्र सरकार स्वास्थ्य योजना (सीजीएचएस) के तहत जिले के एक सर्वसुविधायुक्त निजी अस्पताल द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण एवं रक्तदान शिविर आयोजित किया गया।

शिविर का उद्घाटन नेपा लिमिटेड के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक कमोडोर अरविंद वढेरा (वीएसएम) ने किया। इस अवसर पर उन्होंने कर्मचारियों और उनके आश्रितों को संबोधित करते हुए कहा कि संस्था की प्रगति स्वस्थ, संतुष्ट और सुरक्षित कर्मचारियों पर निर्भर करती है। सीजीएचएस जैसी योजनाएँ कर्मचारियों को बेहतर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराकर उनकी कार्यक्षमता और मनोबल दोनों को सशक्त करती हैं। नेपा प्रबंधन सदैव अपने मानव संसाधन के कल्याण के लिए प्रतिबद्ध है। नेपा लिमिटेड चिकित्सालय के उप मुख्य चिकित्सा



अधिकारी डॉक्टर अनिल कुमार झंझडीवाल ने बताया कि जिले के सर्वसुविधायुक्त अस्पताल आल इज वेल और नेपा लिमिटेड चिकित्सालय के मध्य अनुबंध भी साइन हुआ है। अब प्रत्येक माह की 14 तारीख को इसी तरह का शिविर आयोजित किया जाएगा, जिसमें विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा कर्मचारियों एवं उनके परिजनों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं परामर्श दिया जाएगा। जन

संपर्क अधिकारी संदीप ठाकरे ने जानकारी देते हुए बताया कि बुधवार को आयोजित शिविर में लगभग 48 कर्मचारियों का परीक्षण किया गया जिसमें हृदय, मधुमेह, रक्तचाप, नेत्र, स्त्री रोग, मूत्र मार्ग, जोड़ों के दर्द, पाचन तंत्र से जुड़ी समस्याओं सहित अन्य बीमारियों पर परामर्श दिया गया।

शिविर में उपस्थित चिकित्सकगण और अधिकारीगण में शामिल रहे

आल इज वेल अस्पताल की ओर से डॉ. प्रशांत खैरनार, डॉ. हर्षिता पुरवार, डॉ. दिवेश लाड नेपा अस्पताल से डॉ. अनिल कुमार झंझडीवाल (उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी), डॉ. यशवंत पाटिल, डॉ. आशीष दुबे, डॉक्टर मसूद मशरूवाला, डॉ. राजश्री मोरे। इसके अलावा कार्यक्रम में वरिष्ठ प्रबंधक (कार्मिक एवं प्रशासन) ज्ञानेश्वर खैरनार, प्रबंधक (विपणन) प्रशांत कुमार वैथालु, तकनीकी सचिव प्रशांत सोनी, सुरक्षा प्रभारी संजय कुमार पवार, अग्निशमन अधिकारी उदेश नकुल, शिरीष येलवनकर, कैलाश वर्मा, रेमू फ्रांसिस, रिजवान शाह, वेदांत वाघमारे, हैरिसन भंडारे, मोहिंदर यादव, नारायण पर्वे, जगदीश चौहान, संध्या सिंह, पुरुषोत्तम गौहर, शोभा बाई एवं धर्मा पवार की भूमिका रही।

## नेपा मिल के कर्मचारियों का निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण किया, 48 लोगों की जांच की गई



**बुरहानपुर।** नेपा लिमिटेड के चिकित्सालय में केंद्र सरकार स्वास्थ्य योजना के तहत जिले के एक सर्वसुविधायुक्त निजी अस्पताल द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण एवं रक्तदान शिविर आयोजित किया गया। शिविर का उद्घाटन नेपा लिमिटेड के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक कमोडोर अरविंद वढेरा वीएसएम ने किया। इस अवसर पर उन्होंने कर्मचारियों और उनके आश्रितों को संबोधित करते हुए कहा कि संस्था की प्रगति स्वस्थ संतुष्ट और सुरक्षित कर्मचारियों पर निर्भर करती है। सीजीएचएस जैसी योजनाएं कर्मचारियों को बेहतर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराकर उनकी कार्यक्षमता और मनोबल दोनों को सशक्त करती हैं। नेपा प्रबंधन सदैव अपने मानव संसाधन के कल्याण के लिए प्रतिबद्ध है। नेपा लिमिटेड चिकित्सालय के उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर अनिल कुमार झंझडीवाल ने बताया कि जिले के एक निजी चिकित्सालय और नेपा लिमिटेड चिकित्सालय के मध्य अनुबंध भी साइन हुआ है। अब प्रत्येक माह की 14 तारीख को इसी तरह का शिविर आयोजित किया जाएगा, जिसमें विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा कर्मचारियों एवं उनके परिजनों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं परामर्श दिया जाएगा। जन संपर्क अधिकारी संदीप ठाकरे ने जानकारी देते हुए बताया कि शिविर में लगभग 48 कर्मचारियों का परीक्षण किया गया जिसमें हृदय मधुमेह, रक्तचाप, नेत्र, स्त्री रोग, मूत्र मार्ग, जोड़ों के दर्द, पाचन तंत्र से जुड़ी समस्याओं सहित अन्य बीमारियों पर परामर्श दिया गया।

# नेपा लिमिटेड अस्पताल में निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण एवं रक्तदान

## चौथा संसार नेपानगर

बुरहानपुर, (निप्र)। नेपानगर स्थित केन्द्रीय भारी उद्योग मंत्रालय के सार्वजनिक उपक्रम नेपा लिमिटेड के चिकित्सालय में बुधवार को केंद्र सरकार स्वास्थ्य योजना (सीजीएचएस) के तहत जिले के एक सर्वसुविधायुक्त निजी अस्पताल द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण एवं रक्तदान शिविर आयोजित किया गया।

शिविर का उद्घाटन नेपा लिमिटेड के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक कमोडोर अरविंद वढेरा (वीएसएम) ने किया। इस अवसर पर उन्होंने कर्मचारियों और उनके आश्रितों को संबोधित करते हुए कहा कि संस्था की प्रगति स्वस्थ, संतुष्ट और सुरक्षित कर्मचारियों पर निर्भर करती है। सीजीएचएस जैसी योजनाएँ कर्मचारियों को बेहतर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराकर उनकी कार्यक्षमता और मनोबल दोनों को सशक्त करती हैं। नेपा

प्रबंधन सदैव अपने मानव संसाधन के कल्याण के लिए प्रतिबद्ध है।

नेपा लिमिटेड चिकित्सालय के उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर अनिल कुमार झंझडीवाल ने बताया कि जिले के सर्वसुविधायुक्त अस्पताल आल इज वेल और नेपा लिमिटेड चिकित्सालय के मध्य अनुबंध भी साइन हुआ है। अब प्रत्येक माह की 14 तारीख को इसी तरह का शिविर आयोजित किया जाएगा, जिसमें विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा कर्मचारियों एवं उनके परिजनों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं परामर्श दिया जाएगा। जन संपर्क अधिकारी संदीप ठाकरे ने जानकारी देते हुए बताया कि बुधवार को आयोजित शिविर में लगभग 48 कर्मचारियों का परीक्षण किया गया जिसमें हृदय, मधुमेह, रक्तचाप, नेत्र, स्त्री रोग, मूत्र मार्ग, जोड़ों के दर्द, पाचन तंत्र से जुड़ी समस्याओं सहित अन्य बीमारियों पर

परामर्श दिया गया। शिविर में आल इज वेल अस्पताल की ओर से डॉ. प्रशांत खैरनार, डॉ. हर्षिता पुरवार, डॉ. दिवेश लाड

नेपा अस्पताल से डॉ. अनिल कुमार झंझडीवाल (उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी), डॉ. यशवंत पाटिल, डॉ. आशीष दुबे, डॉक्टर मसूद मशरूवाला, डॉ. राजश्री मोरे। इसके अलावा कार्यक्रम में वरिष्ठ प्रबंधक (कार्मिक एवं प्रशासन) ज्ञानेश्वर खैरनार, प्रबंधक (विपणन) प्रशांत कुमार बैथालू, तकनीकी सचिव प्रशांत सोनी, सुरक्षा प्रभारी संजय कुमार पवार, अग्निशमन अधिकारी उदेश नकुल, शिरीष येलवनकर, कैलाश वर्मा, रेमू फ्रांसिस, रिजवान शाह, वेदांत वाघमारे, हैरिसन भंडारे, मोहिंदर यादव, नारायण पर्वे, जगदीश चौहान, संध्या सिंह, पुरुषोत्तम गौहर, शोभा बाई एवं धर्मा पवार की भूमिका रही।

# संस्था की प्रगति स्वस्थ और संतुष्ट कर्मचारियों पर निर्भर: वढ़ेरा

नईदुनिया संजय चौहान 9406689018

नईदुनिया न्यूज, नेपालगर: नेपा लिमिटेड के अस्पताल में बुधवार को केंद्र सरकार की स्वास्थ्य योजना के तहत स्वास्थ्य परीक्षण एवं रक्तदान शिविर आयोजित किया गया। शिविर का उद्घाटन नेपा लिमिटेड के सीएमडी अरविंद वढ़ेरा ने किया।

उन्होंने कर्मचारियों और उनके आश्रितों को संबोधित करते हुए कहा कि संस्था की प्रगति स्वस्थ, संतुष्ट और सुरक्षित कर्मचारियों पर निर्भर करती है। सीजीएचएस जैसी योजनाएं कर्मचारियों को बेहतर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध करा उनकी कार्यक्षमता और मनोबल दोनों को सशक्त करती हैं। नेपा प्रबंधन सदैव अपने मानव संसाधन के कल्याण के लिए प्रतिबद्ध है। अस्पताल के उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डा. अनिल



स्वास्थ्य परीक्षण एवं रक्तदान शिविर का निरीक्षण करते सीएमडी अरविंद वढ़ेरा। • नईदुनिया कुमार झंझडीवाल ने बताया कि निजी अस्पताल से अनुबंध किया गया है। प्रत्येक माह की 14 तारीख को इसी तरह का शिविर आयोजित किया जाएगा। जिसमें विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा कर्मचारियों एवं उनके परिजनों का स्वास्थ्य परीक्षण

- नेपा लिमिटेड के अस्पताल में लगा स्वास्थ्य और रक्तदान शिविर
- कर्मचारियों को विभिन्न बीमारियों पर विशेषज्ञों ने परामर्श दिया

एवं परामर्श दिया जाएगा। शिविर में 48 कर्मचारियों का स्वास्थ्य परीक्षण किया गया। जिसमें हृदय, मधुमेह, रक्तचाप, नेत्र, स्त्री रोग, मूत्र रोग, जोड़ों के दर्द, पाचन तंत्र से जुड़ी समस्याओं सहित अन्य बीमारियों पर परामर्श दिया गया। इस दौरान नेपा लिमिटेड के वरिष्ठ प्रबंधक कार्मिक एवं प्रशासन ज्ञानेश्वर खैरनार, प्रबंधक विपणन प्रशांत कुमार बैथालू, तकनीकी सचिव प्रशांत सोनी, सुरक्षा प्रभारी संजय पवार आदि उपस्थित थे।

विषय का परिवर्तन

इंदौर सभाग



## नेपा लिमिटेड अस्पताल में निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण व रक्तदान शिविर का किया गया आयोजन

परिवर्तन न्यूज • मोहम्मद इकबाल  
9589400302

भारी उद्योग मंत्रालय के सार्वजनिक उपक्रम नेपा लिमिटेड के चिकित्सालय में बुधवार को केंद्र सरकार स्वास्थ्य योजना (सीजीएचएस) के तहत जिले के एक सर्वसुविधायुक्त निजी अस्पताल द्वारा निःशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण एवं रक्तदान शिविर आयोजित किया गया शिविर का उद्घाटन नेपा लिमिटेड के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक कमोडोर अरविंद वढ़ेरा (वीएसएम) ने किया इस अवसर पर उन्होंने कर्मचारियों और उनके आश्रितों को संबोधित करते हुए कहा कि संस्था की प्रगति स्वस्थ, संतुष्ट और सुरक्षित कर्मचारियों पर निर्भर करती है सीजीएचएस जैसी योजनाएं कर्मचारियों को बेहतर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध



काराकर उनकी कार्यक्षमता और मनोबल दोनों को सशक्त करती हैं नेपा प्रबंधन सदैव अपने मानव संसाधन के कल्याण के लिए प्रतिबद्ध है नेपा लिमिटेड चिकित्सालय के उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर अनिल कुमार झंझडीवाल ने बताया कि जिले के सर्वसुविधायुक्त अस्पताल आल इज

वेल और नेपा लिमिटेड चिकित्सालय के मध्य अनुबंध भी साइन हुआ है अब प्रत्येक माह की 14 तारीख को इसी तरह का शिविर आयोजित किया जाएगा जिसमें विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा कर्मचारियों एवं उनके परिजनों का स्वास्थ्य परीक्षण एवं परामर्श दिया जाएगा जन संपर्क अधिकारी संदीप

ठाकरे ने जानकारी देते हुए बताया कि बुधवार को आयोजित शिविर में लगभग 48 कर्मचारियों का परीक्षण किया गया जिसमें हृदय, मधुमेह, रक्तचाप, नेत्र, स्त्री रोग, मूत्र मार्ग, जोड़ों के दर्द, पाचन तंत्र से जुड़ी समस्याओं सहित अन्य बीमारियों पर परामर्श दिया गया आल इज वेल

अस्पताल की ओर से डॉ. प्रशांत खैरनार, डॉ. हर्षिता पुरवार, डॉ. दिवेश लाड नेपा अस्पताल से डॉ. अनिल कुमार झंझडीवाल (उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी), डॉ. यशवंत पाटिल, डॉ. आशीष दुबे, डॉक्टर मसूद मशरूवाला, डॉ. राजश्री मोरे इसके अलावा कार्यक्रम में वरिष्ठ प्रबंधक (कार्मिक एवं प्रशासन) ज्ञानेश्वर खैरनार, प्रबंधक (विपणन) प्रशांत कुमार बैथालू, तकनीकी सचिव प्रशांत सोनी, सुरक्षा प्रभारी संजय कुमार पवार, अग्निशमन अधिकारी उदेश नकुल, शिरीष येलवनकर, कैलाश वर्मा, रेमू फ्रांसिस, रिजवान शाह, वेदांत वाघमारे, हैरिसन भंडारे, मोहिंदर यादव, नारायण पर्वे, जगदीश चौहान, संध्या सिंह, पुरुषोत्तम गौहर, शोभा बाई एवं धर्मा पवार की भूमिका रही।

